



महावतार नरसिम्हा के टीजर का अनाउंसमेंट वीडियो हुआ जारी, फर्स्ट लुक ने जीता फैन्स का दिल

निर्देशक अश्विन कुमार की सोच से बनी रोमांचक एनिमेटेड सीरीज महावतार नरसिम्हा हॉम्बले फिल्म्स और कलीम प्रोडक्शंस की एक और बेहतरीन पेशकश है. इसके साथ, ये दोनों बड़े प्रोडक्शन हाउस महावतार सीरीज लॉन्च करने की तैयारी में हैं, जिसमें भगवान विष्णु के कई अवतारों पर आधारित एक पूरा सिनेमाई यूनिवर्स बनेगा. पहली झलक को दर्शकों से जबरदस्त रिस्पॉन्स मिली है. अब मेकर्स ने एक शानदार वीडियो जारी किया है और घोषणा की है कि टीजर कल यानी 14 जनवरी को दोपहर 12:33 बजे रिलीज होगा. अश्विन कुमार की फिल्म महावतार नरसिम्हा हर दिन और भी गैड होती जा रही है. उत्साह अब अपने चरम पर है, और इस हाल ही में जारी हुए वीडियो ने महावतार सीरीज की शुरुआत की गवाही दी है. टीजर रिलीज की घोषणा ने और भी हलचल मचा दी है और अब सभी की उम्मीदें उस ताकतवर अवतार को देखने के लिए और बढ़ गई हैं. कहना होगा कि महावतार नरसिम्हा की दुनिया को जानना एक शानदार अनुभव होने वाला है. मेकर्स ने अपने सोशल मीडिया पर इस एपिक अनाउंसमेंट वीडियो को शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा है, जब आस्था को चुनौती दी जाती है, तो वह प्रकट होते हैं. दहाड़ के लिए तैयार हो जाइए! आज 14 जनवरी को दोपहर 12:33 बजे महावतार नरसिम्हा का महाकाव्य टीजर देखें! महावतार-नरसिम्हा महावतार सीरीज की पहली कथा है. ये फिल्म भक्त प्रह्लाद, विश्वास और आशा की कहानी सुनाती है, जिसमें भगवान विष्णु, नरसिंह के रूप में, अधर्म को नाश करने और मानवता को बहाल करने के लिए अवतार लेते हैं. रिलीज से पहले ही यह फिल्म आईएफएफआई में इंडियन पैनोरामा सेक्शन में अपनी प्रीमियर से चर्चा में आ चुकी है, जो इस प्रतिष्ठित फिल्म फेस्टिवल की सबसे टॉप कैटेगरी है. महावतार नरसिम्हा का डायरेक्शन अश्विन कुमार ने किया है, और इसे शिल्पा धवन, कुशल देसाई, और चैतन्य देसाई ने कलीम प्रोडक्शंस के तहत प्रोड्यूस किया है. हॉम्बले फिल्म्स के साथ मिलकर, जो अपनी आकर्षक कंटेंट के लिए जानी जाती है, यह पार्टनरशिप अलग-अलग एंटरटेनमेंट प्लेटफॉर्मों के जरिए एक सिनेमाई मास्टरपीस पेश करने का लक्ष्य रखती है. इस फिल्म की शानदार विजुअल्स, सांस्कृतिक विविधता, बेहतरीन फिल्म तकनीक, और मजबूत कहानी के साथ, इसे 3डी और पांच भारतीय भाषाओं में रिलीज किया जाएगा.

फिट रहना सिर्फ अच्छा दिखने के लिए नहीं, आत्मविश्वास के लिए भी जरूरी: सिमरन कौर

जमाई नंबर 1 में मुख्य भूमिका निभाने वाली अभिनेत्री सिमरन कौर फिटनेस प्रीक हैं। अभिनेत्री ने बताया कि फिट रहने के लिए वह पिलेट्स (व्यायाम) और अच्छे-संतुलित आहार को अपनाती हैं। उनका कहना है कि उनकी फिटनेस ऑन-स्क्रीन भी उन्हें चूस्त-दुरुस्त दिखाती है। अभिनेत्री ने बताया कि फिट रहने के लिए वह पिलेट्स (एक्सरसाइज) और अच्छे-संतुलित आहार को अपनाती हैं। उनका कहना है कि उनकी फिटनेस ऑन-स्क्रीन भी उन्हें चूस्त-दुरुस्त दिखाती है। अभिनेत्री ने बताया कि फिट रहने के लिए वह पिलेट्स (एक्सरसाइज) और अच्छे-संतुलित आहार को अपनाती हैं। उनका कहना है कि उनकी फिटनेस ऑन-स्क्रीन भी उन्हें चूस्त-दुरुस्त दिखाती है।

उन्होंने बताया कि ऑन-स्क्रीन फिट दिखने के लिए मैं अपने शरीर और बॉडी लैंग्वेज पर काम कर रही हूँ और इसके लिए पिलेट्स से बेहतर क्या हो सकता है। एक अभिनेत्री के रूप में मैं इसके महत्व को समझती हूँ। उन्होंने आगे कहा, मेरी फिटनेस ऑन-स्क्रीन भूमिका को और भी खास बनाती है और इसी के साथ मैं शो में एक मजबूत बॉस गर्ल के किरदार को निभा पाती हूँ पिछले महीने सिमरन ने साल 2024 में अपने सफर के बारे में बताया था उन्होंने कहा था, जो सबसे ज्यादा मायने रखता है, वह है अपने काम पर फोकस करना और चुनौतीपूर्ण समय में भी खुद पर विश्वास बनाए रखना। भगवान का शुक्र है कि कोई बड़ी बाधा नहीं आई और सब कुछ एक के बाद एक होता गया। उन्होंने उल्लेख किया कि 2024 उनके लिए एक अच्छा साल रहा है और उम्मीद जताई कि 2025 पिछले साल से भी बेहतर होगा। उन्होंने कहा, साल 2024 में मैंने कई तरह की चीजें हासिल कीं। मैंने दंगल पर आए शो 'तोसे नैना मिलाइके किया, जो सुपरहिट रहा और लगभग 500 एपिसोड पूरे किए।

मेरे किरदार को बहुत सराहना मिली, यह अब्बूत अनुभव था। अभिनेत्री ने बताया, दर्शकों ने मेरे किरदार से गहराई से जुड़ाव महसूस किया और काफी सराहना मिली। मुझे नहीं पता था कि मैं कॉमेडी किरदार को निभा सकती हूँ, लेकिन यह बहुत अलग निकला और मैंने इसका पूरा आनंद लिया। सिमरन कौर ने कहा था, मुझे लगता है कि साल 2024 की तरह ही 2025 में भी मैं सकारात्मकता और सफलता हासिल करूँगी। मुझे नए अवसरों की खोज करना और एक कलाकार के रूप में अपनी सीमाओं को आगे बढ़ाना पसंद है।

बॉक्स ऑफिस पर फतेह की दैनिक कमाई में मामूली बढ़त, तीसरे दिन कमाए इतने करोड़ रुपये

अभिनेता सोनू सूद इन दिनों फिल्म फतेह को लेकर सुर्खियों में हैं। फिल्म में उनके काम की खूब तारीफ हो रही है, वहीं इसने पहले दिन बॉक्स ऑफिस पर प्रदर्शन भी ठीक-ठाक किया है। हालांकि, दूसरे दिन फिल्म के कारोबार में गिरावट देखने को मिली और अब फतेह की कमाई के तीसरे दिन के भी आंकड़े सामने आ गए हैं, जिसमें मामूली बढ़त देखने को मिली। आइए बताते हैं फतेह ने पहले रविवार को कितने करोड़ रुपये का कारोबार किया। बॉक्स ऑफिस ट्रैकर सैकनलिक के मुताबिक, फतेह ने अपनी रिलीज के तीसरे दिन यानी पहले रविवार को 2.10 करोड़ रुपये का कारोबार किया, जिसके बाद इसका कुल बॉक्स ऑफिस कलेक्शन इसे 3डी और पांच भारतीय भाषाओं में रिलीज किया जाएगा।



कारोबार किया। फिल्म के एक्शन दृश्यों को हॉलीवुड तकनीशियनों द्वारा डिजाइन किया गया है, जिसे दर्शक पसंद कर रहे हैं। सोनू ने सिर्फ फतेह के हीरो हैं, बल्कि इसके निर्देशन की जिम्मेदारी भी उन्होंने ही संभाली है, वहीं वह इस फिल्म के लेखक भी हैं। इस फिल्म में सोनू की जोड़ी पहली बार अभिनेत्री जैकलीन

फर्नांडिस के साथ बनी है। इस फिल्म की कहानी साइबर क्राइम पर आधारित है, जिसमें नसीरुद्दीन शाह और विजय राज जैसे सितारों ने भी अभिनय किया है। बॉक्स ऑफिस पर फतेह का सामना राम चरण की फिल्म गेम चेंजर से हो रहा है।

सोशल मीडिया सेंसेशन केट शर्मा ने दिखाया ग्लैमरस अंदाज, पिंक ड्रेस में गिराई बिजली

टीवी एक्ट्रेस केट शर्मा अपनी बॉल्डनेस से अक्सर फैस के हीरोइन होती हैं। उनके सारी तस्वीरें इंस्टाग्राम पर पोस्ट होते ही चंद ही मिनटों में वायरल होने लगी हैं। केट शर्मा टीवी इंडस्ट्री का जाना-माना नाम हैं। वो आए दिन अपनी स्टाइलिंग और हॉट तस्वीरों इंस्टाग्राम पर शेयर करती रहती हैं। टीवी एक्ट्रेस और सोशल मीडिया इन्फ्लुएंसर केट शर्मा ने हाल ही में नई ग्लैमरस तस्वीरें इंस्टाग्राम पर शेयर की हैं, जो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं. इन तस्वीरों में केट शर्मा ने पिंक कलर का सैटिन ड्रेस पहना है, जो उनके स्टाइलिश और सेंसुअस लुक को और भी आकर्षक बना रहा है. उन्होंने अपनी तस्वीरों को फ्लैट शूज के साथ पेयर किया है और एक हल्की सी ब्रेसलेट भी पहनी हुई है. उनका मेकअप सॉफ्ट और ग्लोइंग है, जो उनकी खूबसूरती को और बढ़ाता है. केट के बाल सॉफ्ट वेव्स में हैं, जो उनकी लुक को और भी एलिगेंट बनाते हैं. केट शर्मा इन तस्वीरों में आराम से बैठी हुई हैं और उनके चेहरे पर हल्की मुस्कान है, जो



उनके आत्मविश्वास को जाहिर करती है. इन तस्वीरों को देख कर उनके फैस उनकी तारीफ करते नहीं थक रहे हैं. एक्ट्रेस

जब भी अपनी फोटोज और वीडियोज सोशल मीडिया पर पोस्ट करती हैं तो फैस उनकी तस्वीरें देखते ही रह जाते हैं।

फैस ने उनकी खूबसूरती और स्टाइलिश अंदाज की जमकर सराहना की है. आपको बताते चलें कि केट शर्मा टीवी की

बोल्ड अभिनेत्रियों में से एक हैं और वो अपने हर एक लुक से फैस का ध्यान अपनी ओर खींच लेती हैं।

बॉक्स ऑफिस पर फिल्म गेम चेंजर की कमाई में भारी गिरावट, पहले वीकेंड पर 100 करोड़ का आंकड़ा पार करने में विफल

राम चरण-कियारा आडवाणी गेम चेंजर ने अपने पहले वीकेंड में निराशाजनक शुरुआत की. फिल्म ने चरण की स्टार पावर और दर्शकों की उम्मीदों को दर्शाते हुए 51 करोड़ रुपये की मजबूत कमाई की. लेकिन अगले ही दिन शंकर की निर्देशित फिल्म के कलेक्शन में 57.65 प्रतिशत की गिरावट दर्ज की गई. राम चरण स्टारर ने दूसरे दिन 21.6 करोड़ रुपये का बिजनेस किया और दो दिनों में 72.6 करोड़ रुपये कमाए. हालांकि, दूसरे दिन कलेक्शन में काफी गिरावट आई और यह 21.6 करोड़ रुपये का बिजनेस किया. फिल्म ने सिर्फ 17 करोड़ रुपये कमाए. इस तरह फिल्म ने पहले वीकेंड पर इसका कुल धरोलू कलेक्शन करीब 89.6 करोड़ रुपये हो गया है. फिल्म ने अपने तेलुगू



वर्जन के लिए 8 करोड़ रुपये और हिंदी डब फिल्म के लिए अनुमानित 7.7 करोड़ रुपये कमाए. तमिल में अनुमानित 1.2 करोड़ रुपये के साथ तीसरे स्थान पर रहा, उसके बाद कन्नड़ बेल्ट ने लगभग 10 लाख रुपये कमाए. 3 दिनों में फिल्म ने तेलुगू वर्जन में सबसे ज्यादा कमाई. फिल्म ने तेलुगू में 61.75 करोड़ रुपये

का कलेक्शन किया है. हिंदी बेल्ट 22.5 करोड़ रुपये के साथ दूसरे पायदान पर है. फिल्म ने तमिल में कुल 5.02 करोड़ रुपये, कन्नड़ में 30 लाख रुपये और मलयालम में 3 लाख रुपये से ज्यादा की कमाई की है. गेम चेंजर के मेकर्स के अनुरोध के बाद, राज्य सरकार ने 3 जनवरी को आदेश जारी कर 10 जनवरी को छह शो, जिसमें सुबह 4 बजे का एक्स्ट्रा शो भी शामिल था, की स्क्रीनिंग की अनुमति दी थी, जिसमें मल्टीप्लेक्स थिएटरों के लिए 150 रुपये और सिंगल थिएटरों के लिए 100 रुपये की अतिरिक्त राशि शामिल थी. इसने 11 से 19 जनवरी (नौ दिनों के लिए) तक पांच शो की स्क्रीनिंग की भी अनुमति दी. कोई बड़ी रिलीज न होने के कारण, फिल्म के पास अपने कलेक्शन को बढ़ाने का अवसर है. सभी की निगाहें बॉक्स ऑफिस पर टिकी होंगी कि फिल्म अपने पहले सोमवार को बॉक्स ऑफिस पर कितनी अच्छी पकड़ बना पाती है.